

పోటిత్తిన గోదావరి

- జత కలిసిన మంజీరా
- ఎస్సారెస్సికి భారీ వరద
- నాలుగు రోజుల్లోనే 52 టీఎంసీలు



కందకర్త్రుల ట్రిబ్యునల్ ప్రవహిస్తున్న గోదావరి

మోర్లాడ్/రెంజిల్, సెప్టెంబర్ 4: మహాగ్ర రూపం దాల్చిన గోదావరి ఇంకా శాంతించలేదు. మంజీరా తోడు కావడంతో వరదలు తొక్కుతూ ప్రవహిస్తున్నది. బుధవారం ఉదయం రెంజిల్ మండలం లోని కందకర్త్రుల వద్ద గోదావరి వరద ఉధృతి భయాంక్షోభం గురి చేసింది. నదీనీటిని నిర్మించిన పంటల మేడల వరద పొంగి పొద్దంది. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో మహాగ్రాఫ్లోని విష్ణుపురి, బాబ్లీ ప్రాజెక్టుల నుంచి వస్తున్న వరదతో పాటు మంజీరా నది ఉధృత ప్రవాహంతో శ్రీరాంసాగర్ కు వరద పోవడం. 3 లక్షల క్యూసెక్కులకు పైగా వరద వచ్చి చేరుతున్నది. దీంతో 41 గిట్లు ఎత్తి 3.50 లక్షల క్యూసెక్కులను దిగువకు వదులుతున్నారు. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిగా నీటిమట్టం 1091 అడుగులు (80.5 టీఎంసీలు) కాగా, 1089.60 అడుగులు (75.314 టీఎంసీలు) మేర నీరు నిల్వ ఉంది. మిగులు జలాలను దిగువ గోదావరిలోకి విడుదల చేస్తున్నారు.

హా సీజన్లో 117 టీఎంసీలు ఇన్ ఫ్లో..

శ్రీరాంసాగర్ కు గత నాలుగు రోజుల్లోనే 52.948 టీఎంసీల వరద వచ్చింది. ఈ సీజన్లో అంటే జూన్ 1 నుంచి బుధవారం వరకు మొత్తం 117.68 టీఎంసీల నీరు వచ్చింది. జూన్లో 3.995 టీఎంసీలు, జూలైలో 27.258, ఆగస్టులో 33.482 టీఎంసీల ఇన్ ఫ్లో వచ్చింది. 51.719 టీఎంసీల మేర అవుట్ ఫ్లో రూపంలో వెల్లిండని అధికారులు తెలిపారు.

బ్యాక్ వాటర్ లో 350 ఎకరాల ముసక

నవీపేట, సెప్టెంబర్ 4: ఎస్సారెస్సికి వరద పోటిత్తడంతో మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన పొలాలను బ్యాక్ వాటర్ ముంచెత్తింది. గోదావరి పరీవాహక ప్రాంతాల్లో కోస్తా, మిట్టాపూర్, దువప, నందిగామ, బీనోలా తదితర గ్రామాల్లో 350 ఎకరాలలోని పంట నీటి మునిగిందని వ్యవసాయ అధికారి నవీపేట కుమార్ తెలిపారు. నీటి మునిగిన పంటలను బుధవారం పరిశీలించారు.

నీటి నిల్వ పెంచి రైతులను ముంచొద్దు

బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుధర్షణరెడ్డి

రెంజిల్, సెప్టెంబర్ 4: శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులో 4-5 టీఎంసీల నీటి నిల్వను పెంచి రైతులను ఇబ్బందులు పెట్టొద్దని బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుధర్షణరెడ్డి అన్నారు. చేతి కొద్దిన పంటలు ఎస్సారెస్సి బ్యాక్ వాటర్లో మునిగి పోయి అన్నదాతలు ఆందోళన చెందుతున్న సమయంలో మంత్రి ఉత్తమకమార్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి నీటిపారుదల శాఖ అధికారులకు సన్నాహాలను ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. రెంజిల్ మండలం కందకర్త్రుల వద్ద గోదావరి వరదను ఎమ్మెల్యే బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులో 70 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉన్నప్పుడు, ఎగువకు ఉన్న ఒక్క ఎకరం కాదా ముసకగే దన్నారు. అయితే, ఎస్సారెస్సిలో అదనంగా 4.5 టీఎంసీల నీటి నిల్వను పెంచడంతో పంటలు మునుగుతున్నాయన్నారు. ప్రాజెక్టులో నీటి నిల్వను పెంచి రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేయొద్దని ఇరిగేషన్ అధికారి లను హెచ్చరించారు. ఈ విషయంలో మంత్రి ఉత్తమ



కందకర్త్రుల వద్ద గోదావరి వరద ప్రవాహాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుధర్షణరెడ్డి

వెంటనే స్పందించి ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరారు. ప్రాజెక్టులో వాటర్ లెవల్ ను పెంచడమే కాదు, రైతుల పంటలను కాపాడాలని బాధ్యత కూడా మీదేనని ఇరిగేషన్ అధికారులను హెచ్చరించారు.

మన టీచర్లకు 'ఉత్తమ' అవార్డులు

పెద్దన్న, ముద్దుకృష్ణ, నరేందర్

ఖోల్వాడి/కామారెడ్డి/మాచారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 4: ఉమ్మడి జిల్లాలోని పలువురు ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ టీచర్లుగా ఎంపికయ్యారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పలువురు టీచర్లను అవార్డులకు ఎంపిక చేసింది. కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ జిల్లాలకు చెందిన నలుగురు ఉపాధ్యాయులు ఈ అవార్డులకు ఎంపికయ్యారు. ఆలూరు జడ్పీహెచ్ఎస్లో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్న నరేందర్, దుబ్బా పాఠశాలలో స్కూల్ ఆసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న ముద్దుకృష్ణ ప్రభుత్వం ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక చేసింది. అలాగే, కామారెడ్డి జిల్లా చిన్నపల్లిలోని బాలరు ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన గజేంద్ర ఉపాధ్యాయుడు విజయగిరి రామకృష్ణ, మాచారెడ్డి మండలం పాల్యాంబ జడ్పీహెచ్ఎస్లో పని చేస్తున్న ఫిజికల్ సైన్స్ టీచర్ టి.నర్సరత్న రాష్ట్రస్థాయి అవార్డులకు ఎంపికయ్యారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతిలో గురువారం నిర్వహించిన వార్షిక కార్యక్రమంలో వీరు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అవార్డులు అందుకోవడం జరిగింది.

ఉత్తమ అధ్యాపకులుగా..

మోర్లాడ్/బీక్కనూరు, సెప్టెంబర్ 4: ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ఉత్తమ అధ్యాపకులుగా తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం కక్షిణ ప్రాంతంలో సహకార అధ్యాపకులుగా పని చేస్తున్న డాక్టర్ ఆర్.సుధాకర్ గౌడ్, మోర్లాడ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పెద్దన్న ఎంపికయ్యారు.

బాన్సువాడ దవాఖానకు వైద్యుల నియామకం

బాన్సువాడ, సెప్టెంబర్ 4: బాన్సువాడ దవాఖానకు బదులుగా వైద్యులను నియమించారు. ఇక్కడి ఎంసీ హెచ్, మాతాశికు సురక్షణ కేంద్రంలో వైద్యుల కొరత తీవ్రంగా ఉన్న అంశాన్ని ఎత్తి చూపుతూ 'నాడే వచ్చే వారికి' విత్తం ఆగస్టు 30న 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రచురించిన కథనానికి ఉన్నతాధికారులు స్పందించారు. 45 మంది వైద్యులకు గాను 17 మంది ఉండడంతో రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రచురించిన కథనం అధికారుల కదలిక తెప్పించింది. బాన్సువాడ దవాఖానలో బదులుగా వైద్యులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేసిన సూపరింటెండెంట్ విజయలక్ష్మి తెలిపారు. కంటి వైద్య నిపుణుడు విజయ భాస్కర్, పిల్లల వైద్యుడు విజయరాజ్, రెడియాలజిస్టు సంతోష్, గైనకాలజిస్టు ప్రొఫెసర్ కళ్యాణిపాటి మరొకరిని నియమించగా, వారు బుధవారం విద్యార్థి చేరారని చెప్పారు.



ఖానాపూర్ కు వెళ్లే దారిలో మోటారు లోతు వరకు నిలిచిన వర్షపు నీరు. అవస్థలు పడుతున్న వాహనదారులు

- అర్ధరాత్రి దంచుకొట్టిన వాన
- ఇందూరు, ఆర్పూర్ లో ఇండ్లలోకి చేరిన నీరు
- పలు గ్రామాలకు నిలిచిన రాకపోకలు

గల్లంతైన వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం



మృతదేహం (ఫైల్)

సమ్రాజ్యం, సెప్టెంబర్ 4: బీర్పూర్ శివారు లోని గ్రేవీడ్ వారులో ఈ నెల 1 నుంచే వెతుకు వెళ్లి గల్లంతైన బీర్పూర్ కు చెందిన సైదాబ్దుల్ (35) మృతదేహం లభ్యం అయింది. ప్రమాదవశాత్తూ వలలో చిక్కు కోవడంతో వరద నీటి ప్రవాహంలో కొట్టుకు పోయాడు. బంధువులు అతని కోసం గాలింపగా బుధవారం వారు వద్ద అతని మృతదేహం కనిపించింది. పోలీసులు పుటానా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటికి తీసి, పోస్టు మార్గం నిమిత్తం బాన్సువాడ పరియం దవాఖానకు తరలించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. మోర్లాడ్ లో మరొకరు..

మోర్లాడ్, సెప్టెంబర్ 4: మొండివారులో మంగళవారం సాయంత్రం చేపలు పట్టేందుకు వెళ్లి గల్లంతైన సురేష్ అనే వ్యక్తి మృతదేహం బుధవారం మధ్యాహ్నం రైల్వేస్టేషన్ వద్ద దొరికింది. ఎస్సై విక్రమ్ ఆర్పూర్ లో పోలీసులు మృతదేహాన్ని బయటికి తీసుకువచ్చారు. దేను సమాధి చేసుకుని దర్శాన్ని చేస్తున్నారు.



ఆర్పూర్ హౌసింగ్ కోఆపరేటివ్ లో ఓ ఇంట్లోకి చేరిన నీరు

నిండిన నిజాంసాగర్

నిజాంసాగర్, సెప్టెంబర్ 4: భారీ వర్షాలతో మంజీరా నది పోటిత్తడంతో నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నీరు కుండలా మారింది. దీంతో బుధవారం సాయంత్రం ఒక గిటు ఎత్తి మిగులు జలాలను దిగువకు త్రవ్వడం జరిగింది. బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, రాష్ట్ర ఆగ్రో స్ట్రెట్స్ కాన్సలు బాలరాజు పూజలు చేసి నీటిని వదిలారు. మొన్నటిదాకా బోసిపోయిన ప్రాజెక్టు భారీ వర్షాలతో జలకళ సంతరించుకుంది. ఎగువ నుంచి 30 వేల క్యూసెక్కులకు పైగా నీరు వరద వస్తుండడంతో మిగులు జలాలను దిగువకు విడిచి పెడుతున్నారు. పూర్తిగా నీటి మట్టం 1405.00 అడుగులు (17.802 టీఎంసీలు)కు గాను ప్రస్తుతం 1408.45 అడుగులు (15.900) మేర నీరు నిల్వ ఉంది. వచ్చిన నీటిని వచ్చినట్లు కిందకు వదులుతున్నారు.

చనిపోతే నరకమే..



నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి విడుదల అవుతున్న నీటిని మానేస్తున్న వచ్చిన ప్రజలు

నాగిరెడ్డిపేట, సెప్టెంబర్ 4: ఆ గ్రామంలో ఎవరైనా చనిపోతే కుటుంబ బంధువులు, బంధువులకు నరకమే. మృతదేహాన్ని దహనం చేసేందుకు ప్రాజెక్టుల తెగించాల్సిన పరిస్థితి ఉంటుంది. నలభై ఏండ్లుగా దుస్థితి నెలకొంది. నాగిరెడ్డిపేట మండలంలోని అత్యధిక గ్రామంలో అన్ని వర్గాలకు చెందిన శ్మశాన వాటికే ఉంది. అయితే, కాలక్రమేణా పదావు భూములన్నీ సాగులోకి రావడంతో శ్మశానవాటికే వెళ్లే దారి లేకుండా పోయింది.

నిజామాబాద్ నగరంలో పాటు శివారులో ప్రాంతాల్లో కురిచిన భారీ వర్షాలతో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. ఇండ్లలోకి వరద నీరు రావడంతో రాతంతా జాగారం చేశారు.

మాలపల్లి, ఆలోనగల్లో ఇండ్లలోకి నీళ్లు చేరాయి. ఖానాపూర్, మాణిక్ బండ్ల, రేడియో స్టేషన్ ప్రాంతాల్లోకి వరద చేరింది. రోడ్డు మోటారు లోతులోకి నీళ్లు చేరాయి. ఖానాపూర్ కు వెళ్లే రోడ్డుపైకి నీరు తగ్గిపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖానాపూర్, మాణిక్ బండ్ల ప్రాంతాలను పరిశీలించి సహాయక చర్యలను పరిశీలించారు. ఆర్పూర్ లో అర్ధరాత్రి భారీ వర్షం కురియడంతో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలో చింతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.

నిలిచిన రాకపోకలు

మాణిక్ బండ్ల వద్ద నిజామాబాద్-ఆర్పూర్ ప్రధాన రహదారిపై వరద నీటి ఉధృతితో రాకపోకలు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. అధికారులు ఒకవైపు రోడ్డును మూసివేసి, వాహనాలను దారి మళ్లించారు. మరోవైపు, వరద నీరు రోడ్డుపైకి రావడంతో మండలంలోని బీనోలా-నందిగామ మధ్య రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. వరద నీరు ఉధృతంగా ప్రవహించడంతో అటువైపు వాహనాలను అనుమతించలేదు. ధర్మిల్ల మండలంలోని పెద్ద చెరువు అలుగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో బద్దేడి మాముక్ వద్ద ఉన్న కల్వర్ను వైచివర వరద ఉద్భవించింది. దీంతో సీతాయిపేట్ గ్రామానికి రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. ఇండ్రాగూలు మండలంలోని గన్నారం చెరువు అలుగు, చిన్న వాగు ఉధృతంగా ప్రవహించడంతో ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు గన్నారం గ్రామానికి రాకపోకలు గ్రామానికి తెగిపోయాయి. నల్లవెళ్లికి పాటు పలు ప్రాంతాల్లో ఇండ్లలోకి నీళ్లు చేరాయి. దీంతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.

స్కూల్ లోకి చేరిన వర్షపు నీరు

రామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 4: రామారెడ్డి మండలం రెడ్డిపేట స్కూల్ తండ్లో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలోకి వర్షపు నీరు చేరింది. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో రెండ్రోజులు స్కూళ్లు సెలవులు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. బుధవారం ఉదయం పాఠశాలకు వెళ్లిన విద్యార్థులకు గదుల నిండా నీళ్లు కనిపించాయి. పుస్తకాలు తడిసి ముద్దయ్యాయి. అలాగే, విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయాలన్న యాసిఫామ్మో పాటు ఎలక్ట్రికల్ వస్తువులు తడిసి పోయాయి. గడులోకి నీరు చేరడంతో బుధవారం తరగతులు నిర్వహించలేదని హెచ్చరిస్తూ వేణుగోపాల్ తెలిపారు.



తరగతి గదిలో వర్షపు నీరు

బీపర్ల డే శుభాకాంక్షలు

పెద్దల తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులందరికీ ఐదే మా పిల్లలను స్నేహించండి. పాఠశాలలో చదివే పిల్లలకు (బీపర్ల డే) శుభాకాంక్షలు..

Apple Tree

Yellammagutta, NIZAMABAD

APPLE

Behind Murali Krishna Temple Gangasthan, NIZAMABAD

Nursery, LKG & UKG

900900505

బీపర్ల డే శుభాకాంక్షలు

ఈ ప్రపంచంలో ఎన్నివందల వృత్తులు ఉన్నా వారందరినీ తయారు చేసే వృత్తి ఉపాధ్యాయ వృత్తి..

BHARGAVI VIDYANIKETHAN

ANKAPUR

LKG to 10th Class E/M. Cell:8985442200

బీపర్ల డే శుభాకాంక్షలు

పెద్దల తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులందరికీ ఐదే మా పిల్లలను స్నేహించండి. పాఠశాలలో చదివే పిల్లలకు (బీపర్ల డే) శుభాకాంక్షలు..

Cell: 779488484, 834111684

ఆచార్య విద్యాలయం

SANDHYA REDDY BONALA Incharge & Correspondent

BONALA BALRAM REDDY Anand Kishor, Pentakurthi

Nizamabad Road, ACHANPALLY, Bodhan

బీపర్ల డే శుభాకాంక్షలు

పాఠశాల పాఠశాల విద్యార్థులందరికీ ఐదే మా పిల్లలను స్నేహించండి. పాఠశాలలో చదివే పిల్లలకు (బీపర్ల డే) శుభాకాంక్షలు..

హరివెంకటేశ్వరి విద్యాలయం

(Recognised by Govt. of TS)

Nursery to X Class (E/M)

Cont:940030959 / 9440018291

Opp:Indian Petrol Pump, Behind Telangana Statue, Dharpally.

పునరావాస కేంద్రాలకు 95 కుటుంబాల తరలింపు

సారంగపూర్, సెప్టెంబర్ 4 : నగర శివారులోని గూపన్ పల్లి, పాం గ్రామంలోని వాగుగడ్డ ప్రాంత బాధితులను రెవెన్యూ అధికారులు బుధవారం పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించారు. నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షంతోపాటు ఎగువ ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన వరద ఉధృతితో రెండు చోట్ల వాగులు నిడుంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. తహసీల్దార్ అని రుద్ద, గిద్దాపర్ల హరికోట్టి.. గూపన్ పల్లి వాగుగడ్డ నుంచి 60 కుటుంబాలను సమీపంలోని సాన్సెట్ గోదామను, పాం గ్రామ గడ్డ నుంచి 35 కుటుంబాలను బింగి పంక్తవలేతు తరలింపేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. బాధితులకు అధికారులు భోజనాలు, మౌలిక వసతులు కల్పించారు.



గూపన్ పల్లిలోని పునరావాస కేంద్రంలో బాధితులు